
ΒΑΝΕΣ ΠΕΤΑΛΟΥ∆ΑΣ 

( Άριστη ποιότητα σε εξαιρετική τιμή ) 
 

Από τις πιο σημαντικές εξελίξεις των τελευταίων δεκαετιών στην αγορά 

βιομηχανικών βαλβίδων προέρχεται από τον Όμιλο Tyco Flow Control, προϊόντα 

του οποίου αντιπροσωπεύει για την Ελλάδα η ΤΕΜΑΚ. Σημαντικές οι διακρίσεις 

στην κατασκευή εξοπλισμού δικτύων και ρευστών, με αποκορύφωμα τα τελευταία 2 

περίπου χρόνια όπου κατασκευάζει και προμηθεύει την παγκόσμια αγορά βαλβίδες 

πεταλούδας από σύνθετα υλικά (σώμα – δίσκος).   

 

Οι βαλβίδες γνωστές ως Composeal φαίνονται εξωτερικά να είναι φτιαγμένες από 

κάποιο συνηθισμένο πλαστικό υλικό αλλά η πραγματικότητα είναι διαφορετική!  

 

Τα σύνθετα υλικά αυτά υλικά συνδυάζουν ελάχιστο βάρος με μέγιστη δυνατή αντοχή. 

Τις τελευταίες δεκαετίες έχουν ευρύ φάσμα εφαρμογών όπως, αυτοκινητοβιομηχανία 

(ακόμη και στη φόρμουλα 1), αεροδιαστημική, πλοιάρια (γιωτ), καθώς και σε άλλες 

τεχνολογίες αιχμής.  

 

Οφέλη 
 
Οι βαλβίδες Composeal προσφέρουν ένα ευρύ φάσμα ωφελειών στον πελάτη όπως: 

 ιδιαίτερα χαμηλό βάρος,  
 χαμηλό κόστος μεταφοράς και εγκατάστασης,  
 λιγότερες στηρίξεις κατά μήκος των σωληνώσεων 

λόγω μικρού βάρους. 
 εξαιρετική συμπεριφορά σε χημικά ή σε άλλα 

διαβρωτικά μέσα,  
 ιδιαίτερα σημαντική αντοχή σε εξωτερικές 

περιβαλλοντικές καταστάσεις (πχ UV)  
 δεν χρειάζονται πρόσθετα πλευρικά λάστιχα στεγανοποίησης όπως οι κοινές 

βάνες, καθώς τα διαθέτουν ενσωματωμένα  
 οι ταχύτητες που μπορούν να έχουν τα ρευστά που τις διαρρέουν φτάνουν 

έως και τα 12m/sec 
 
 
Κατασκευάζονται σε διαστάσεις από DN40 έως DN300, για θερμοκρασία 

λειτουργίας -40°C έως +120°C και πιέσεις έως 10bar και μπορούν να 

χρησιμοποιηθούν σε βιομηχανίες (τροφίμων, ζυθοποιίας), σε κτιριακές και 

βιομηχανικές εφαρμογές νερού (λύματα, επεξεργασία νερού: απιονισμός, οζονισμός 



κτλ), σε εφαρμογές θαλασσινού νερού –ακόμη και σε ψηλές θερμοκρασίες, σε 

φορτώσεις πλοίων κτλ. 

 

Η ΤΕΜΑΚ, επί πολλών ετών συνεργάτης της Tyco Flow Control για την Ελλάδα και 

την Κύπρο, διατηρεί σε στοκ και προμηθεύει την Ελληνική Αγορά με βαλβίδες 

Composeal σε ιδιαίτερα ανταγωνιστικές τιμές, σε 

σύγκριση με τις παραδοσιακές μεταλλικές βαλβίδες 

αλλά και με τις αντίστοιχες πλαστικές.  

 

Οι συγκεκριμένες βαλβίδες, όπως και όλες οι 

υπόλοιπες, μπορεί να είναι εφοδιασμένες με λεβιέ (για 

χειροκίνητη λειτουργία) ή με ηλεκτρικό ή πνευματικό κινητήρα για αυτόματη 

λειτουργία.  

 

Στην ΤΕΜΑΚ δίνουμε ιδιαίτερη σημασία στη Συνεργασία και στην 

Αποτελεσματικότητα, δίνοντας πάντοτε προτεραιότητα στην Ποιότητα, στην 

Αξιοπιστία και στο βέλτιστο χρόνο παράδοσης των προϊόντων μας. Ελάτε λοιπόν, σε 

επικοινωνία μαζί μας, ενημερώστε μας για τις ανάγκες σας προκειμένου να βρούμε 

τη βέλτιστη για εσάς λύση και εσείς να βρείτε έναν άριστο Συνεργάτη. 


